

NĚKOLIK DALŠÍCH FAKTŮ K MOTOKROSU V ROKLI

Byl jsem požádán některými spoluobčany, abych přece jen ještě jednou odpověděl panu Kramlovi stran jeho zájmu o obnovení motokrosu v Rokli. Obavy vzbuzuje především podezření, že jedno kolo boje o Rokli může skončit ve prospěch ochránců ticha a přírody, další však mohou periodicky následovat třeba každé dva roky znovu.

Tentokrát se hodlám více přidržovat faktů. Informoval jsem se u bývalého starosty, který zde působil hned po revoluci. Už za něj se objevily snahy o znovuobnovení motokrosového areálu, velmi tenkrát podporované místostarostou panem Štefflem. Tento pokus byl zamítnut kvůli poškozování životního prostředí. Upozorňuji, že v té době ještě nestály paneláky v ulici Luční ani K rokli. O to více si vážím tehdejšího osvětleného rozhodnutí radnice. Ke druhému důraznějšímu pokusu došlo o pár let později. Tou dobou už jsem, pane Kramle, žil v ulici Luční a mám ještě v dobré paměti, jak se na protilehlém svahu proháněli první nedočkavci a nakolik výsledek jejich zábavy pronikal i za zavřená okna až do našeho bytu. Až stížnosti občanů a později i posudek hygieniků celou megalomanskou akci zabrzdil.

Je zajímavé, že o tomto posudku hygieniků, který porovnává hlučnost motorů a blízkost obytných budov, dnes nikdo nemluví. Vydaly se snad naše obytné domy samy na cestu směrem od Rokle, že pozbyl platnosti? Jak je to možné, že někdo může v touze po motokrosovém dovádění zatvrzele obracet oči ke stále té jedné jediné louce? Což v okolí Vimperku není vhodnější lokalita? Stačilo by jenom trochu dobré vůle, chuti hledat jiné řešení, byť to, jež se nám tu pod rouškou obav o naši mládež vnucuje, se jistě panu Kramlovi jeví jako nejlevnější...

Celá tato tvrdohlavá snaha pana Kramla a jeho společníka je napadnutelná i z dalšího důvodu: Podle vyjádření Městských lesů se totiž připravuje v budoucnu na cestě vedoucí právě nad Roklí výletní cesta s lavičkami. Bude se tam upravovat les, v plánu je učinit z něj příměstskou rekreační zónu. S pracemi se již částečně započalo, jak se může každý přesvědčit na vlastní oči. Jak do tohoto plánu města zapadá agresivní kvíl motorů? Opravdu „skvělá investice“ podobající se spíše poněkud absurdnější kapitole urbanistického rozvoje Kocourkova.

Byl jsem nařčen z neobjektivnosti, jako bych snad neznal zvuk motokrosových speciálů a též stále populárnějších čtyřkolek, které si se svými předchůdci v hlučnosti nijak nezadají. Je přece nad slunce jasnější, že se na motokrosový speciál, který není dopravním prostředkem používaným v běžném silničním provozu, nevztahují jinak o mnoho přísnější normy na hlučnost, jimž podléhá běžný motocykl. V přeneseném smyslu by pak „slavná éra vimperské Rokle“ neznamovala nic jiného, než slavnou a vrcholnou éru vítězství prachu a hluku nad člověkem. Toto mé vyjádření není plodem nějakého stihomamu. V poslední době jsem byl svědkem dvou tréninků. Jeden probíhal na trati hned vedle silnice vpravo při výjezdu z Prahy na Strakonice, ve stoupání na Cukrák. Dalšímu tréninku jsem byl přítomen v Příchovicích v Jizerských horách. Tam si občané neuvědomili nebezpečí, které jim hrozí, a teď se jim za sobotních večerů pod chalupami prohánějí divoši na čtyřkolkách.

Ohánění se již zmíněnou „slavnou érou vimperské Rokle“ neobstojí ještě i z jiného důvodu. Tato někdejší sláva se jednoduše nemůže opakovat, protože ve své době souvisela především s postavením českých motocyklů ve světě motokrosového sportu. Motocykly ČZ vyráběné ve Strakonici sedlali v té době špičkoví jezdci světa. V rámci smlouvy s výrobcem jim bylo uloženo odjet několik závodů na podnicích v Čechách, mimo jiné i ve Vimperku. Tyto závody pak byly přirozeně divácky velmi atraktivní. Dnes již dávno jejich místo nahradily zahraniční stroje. Ani jezdci, kteří propagují na závodech strakonickou značku, se nepotáhnou do Vimperku, když už existuje tovární trať kousek od nás, v Jiníně u

Strakonice. Je pak nasnadě, kdo by vimperskou Rokli využíval a kdo by druhotně přispíval bohatým ziskem do kapes provozovatelů. Nejspíš Němci a Rakušané, kteří si v sousedních zemích jen těžko mohou za levný peněz něco podobného dopřát: Totiž prohánět se na řvoucích motorkách pod okny mladých rodinám s malými dětmi.

Vyjma názorů několika školou povinných chlapců, kteří i jinak, třeba petardami dokazují, že rámus je jim vlastní, nezaznamenal jsem jedinou reakci obyvatele sídliště, který by se mnou nesouhlasil. A názor: „Nejsem proti“ neznamená nutně: „Jsem pro.“ Já ale hovořím za obyvatele, kteří jasně říkají: „Jsem proti!“ A to je rozdíl. Aby tedy celá tato záležitost zveřejňována postupně ve Vimperských novinách nebyla chápána jako nějaký můj osobní spor s panem Kramlem, požaduji v případě znovuotevření této otázky vyhlášení referenda. Toto referendum by se však mělo konat výhradně v dotčených oblastech, je přece jasné, že když jistý člen městského zastupitelstva bydlí ve vsi mimo Vimperk, může klidně zatvrzele tvrdit, že motokrosový rámus je „diskutabilní“. Ve věci hluku však není diskutabilního nic. Lze ho buďto snášet, nebo se mu bránit. Tolerance hluku znamená souhlas s ním.

Rozhodnutí leží i na vás, milí občané. Buď budete mlčet, a na to všichni bezohlední čekají - a to si pište - až se vám motorkáři usadí pod okny, už nikdo je odtamtud nedostane - nebo se přihlásíte o svá práva hned a včas, ještě dříve, než bude pozdě. Pro případ, že by mi někdo chtěl sdělit upřímně svůj názor na celou problematiku, připojuji na závěr svoji mailovou adresu.

Roman Szpuk
roman.szpuk@quick.cz

Připomínka k akcím Města Vimperka na rok 2004

Je pravda, že se ve Vimperku buduje a opravuje. Loňská povodeň napáchala velké škody na korytu řeky Volyňky a hodně z toho se letos opravilo a opravuje se dále směrem na Čkyni. Zapomíná se, že povodeň zničila též koryto Křesánovského potoka, který teče podél Pivovarské ulice. Přečetl jsem si připravované akce na rok 2004, ale že by se tam počítalo také s opravou Křesánovského potoka, o tom tam není ani zmínka, zřejmě se čeká, až se zřítí i opěrné zdi a oprava bude mnohem dražší a obtížnější. Navíc jsou podemleté mosty a voda toto dílo zkázy stále dokonává. Nevím, jestli je přednější oprava koryta Volyňky směrem na Čkyni, kde podle mého názoru nic nehrozí. Nebo hřešíte na to, že Křesánovský potok je za městem a nikdo na něj nekouká ?

František Rod, Vimperk

Poděkování

Svaz diabetiků ČR, územní organizace Vimperk děkuje OA + G Vimperk, jmenovitě paní ředitelce Mgr. Haně Prokopové, profesorce ing. Daně Frnochové a studentům jejího ročníku za mimořádné pochopení a úspěšné zajištění akce Modrá písťalka.

Tato celostátní akce vyhlášená ÚV SD ČR měla přinést i část finančních prostředků, kterými SD ČR zajišťuje edukační a motivační programy ke zlepšení zdravotního stavu diabetiků. Toto se díky výše uvedeným za naší ÚO podařilo.

Václav Bauer, předseda ÚO SD

Rybářské kroužky 2003 – 2004

Tak jako každý rok, začaly i letos rybářské kroužky. Jen místo jejich konání se změnilo. Teorii i praxi dnes vyučujeme v ZŠ TGM Vimperk, a to každé **pondělí a čtvrtek od 17 do 19**

hodin. Mimo tyto kroužky je každou **středu** trénink **rybolovné techniky od 18 do 19.30 hodin.**

Náplň kroužků zůstává standartní: testy z rybářských znalostí, poznávání rostlin, ryb a živočichů. Dále rybolovná technika a samotný rybolov. Rybolov ověřujeme v praxi, aby nezůstalo jen u teoretických znalostí.

A toho byly svědky děti z kroužku p. Bláhy, které měly možnost poměřit sílu se šupináci na strakonické Otavě. Sobota 22.11.2003 nás přivítala hustou mlhou, která naštěstí neměla vliv na aktivitu ryb. Brali nám krásní cejni, plotice a perlíni. Rybolov nebyl tak snadný jako v létě, a tak kdo byl nepřipraven, si na rybu nesáhl. Ulovili jsme kolem 40-ti kusů ryb. Všechny však byly v pořádku navraceny jejich rodnému živlu. Kluci byli tak nadšeni, že si naplánovali rybolov na další den, tentokrát už bez vedoucího.

Vzhledem k tomu, že letos jsou kroužky plně v režii MO ČRS Vimperk, obraťte se s žádostmi o informace na tyto vedoucí: **p.Vondráček** – pondělí, tel. **607 724 990**, **p. Bláha Stanislav** – čtvrtek, tel. **724 282 565**, **p.Bláha Pavel** – rybolovná technika, středa, tel. **728 632 352**.

Referent odboru mládeže
MO ČRS Vimperk
Stanislav Bláha ml.

Komunální odpad

10. 11. 2003 Zastupitelstvo města schválilo Obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích, která pro rok 2004 stanoví sazbu místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na **Kč 348,-** za osobu. Poplatek je splatný jednorázově, nejpozději do **31.3.2004**. Pokud činí částka společně odváděného poplatku více než Kč 1740,-, lze poplatek zaplatit ve dvou stejných splátkách nejpozději do 31.3 a 31.8.2004.

Dále je možnost zvolit společného zástupce (za rodinu, dům, atd.). Zvolením společného zástupce zjednodušíme evidenci poplatníků a zároveň urychlíme vyřízení platby na přepážce MěÚ Vimperk. Formuláře pro zvolení společného zástupce jste dostali do Vašich schránek, nebo je možné si je vyzvednout na finančním odboru MěÚ Vimperk, 1. patro, č. dveří 107. Od 2.1.2004 lze poplatek uhradit hotově na MěÚ Vimperk, převodem z účtu nebo poštovní poukázkou. Veškeré Vaše dotazy ohledně výše zmiňovaného poplatku Vám zodpoví pí. Kušová na tel.: 388 402 237.

Ing. Jana Králová
vedoucí finančního odboru

Zase o kus dále

Každým rokem nežli začneme myslet na to, jaké úkoly na rybáře čekají, je třeba se pozastavit nad tím, jak se každý člen podílel na rozvoji celé základní organizace. I když toto budeme hodnotit až na výroční členské schůzi, přesto je třeba říci, že většina členské základny zajišťovala nejen úkoly spojené s jejich zálibou a například pomáhali brigádnickou činností zlepšovat naše povodí.

Proto přejme všem rybářům do nového roku 2004 hodně pevného zdraví a pokud bude dobrá i rybářská sezona, hodně zážitků u vody.

Ještě bychom chtěli připomenout, že rybáři nejen loví ryby u vody, ale také se společně dovedou pobavit, např. na tradičním rybářském plesu, jehož tradici opět obnovíme 14. února 2004 v Městské kulturním středisku Vimperk. Prodej vstupenek bude včas oznámen.

Za MO ČRS
Jaroslav Král

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO

nám. Svobody 8, 385 01 Vimperk

Otevírací doba:

Po – pá 9 – 16 hod.

- prodej map, suvenýr, průvodců
- internet pro veřejnost
- kopírování, vázání
- informace o autobusových a vlakových spojkách
- informace o historických a kulturních památkách
- možnosti ubytování a stravování
- informace o umístění firem, organizací a služeb
- informace o názvech ulic v našem městě

▪ **příjem dotazů i přes SMS zprávy**

Kontakt:

tel.: 388 411 894, 724 176 545

fax: 388 414 822

e-mail: infocentrum@mesto.vimperk.cz

webové stránky: www.mesto.vimperk.cz/mis.htm

Knihovna

Městská knihovna Vimperk

Nádražní 274, tel.: 388 411 457

Výpůjční doba pro dospělé:

Po, čt 10 – 11:30 hod.,

12:30 – 18 hod.

st 12:30 – 16 hod.

Výpůjční doba pro děti:

Po, st 12:30 – 16 hod.,

Út 12:30 – 17 hod.

Internet pro čtenáře

Po 16 – 17:30 hod.

Muzeum

Zámek Vimperk

Otevřeno květen - říjen

Bohoslužby

Kostel Navštívení Panny Marie:

St 8, čt – so 18 hod.

Ne 8:30, 18 hod.

KS Slovo života

Čelakovského 345, Vimperk

Modlitební setkání – každé pondělí od 18:30 hod.

Biblické vyučování – každý čtvrtek od 18:30 hod.

Bohoslužba – každou neděli od 15 hod.

Kontakt: P. O. Box 6, Vimperk

litvanovi@mybox.cz

tel.: 388 416 584

Tanec

Disco Calypso, ul 1. Máje

St 20– 02 hod.,

Pá, so 20 – 04 hod..

Solárium a fitness

Solárium a fitness,
Svornosti 105, tel.: 388 413 882
Provozní doba:
Po – pá 13 – 20 hod.

Fitness centrum FTKO

+ Solárium Ergoline
Nad Stadionem –
budova Telecomu
Provozní doba:
Po – pá 16 – 20 hod.,
ne 17 – 20 hod..

Solárium, masáže

Ludmila Kortanová
+ rehabilitační práce
Jiráskova 278
Provozní doba:
Po – pá 9 – 21 hod.,
So, ne – dle dohody
tel.: 388 415 316, 602 821 918

Kosmetika

Po – čt: 8 – 19 hod.,
Pá – ne: dle dohody
Klostermannova 367, Vimperk
Tel.: 605 956 468

Čajovna U Zvonu

Domov mládeže,
Náměstí 44, Vimperk
Út – ne 14 – 22 hod.

Cvičení pro pohodu se sportovní agenturou JH-SPORT

každou středu od 19:30 hod.
tělocvična II. ZŠ, Smetanova ul. 405, 385 01 VIMPERK
pod vedením Mgr. Jaroslavy Hrdinkové
- KALANETIKA
- Pilatesova metoda
- Zdravotní cvičení
Tel.: 724 285 007

Cvičení s Vendulkou

Út – čt – 20 - 21:00 hod. v malé tělocvičně na II. ZŠ
čeká Vás: posilování, protahování, aerobní cvičení, relaxace
Cena 20 Kč za 1 hodinu

Středisko jógy

Po – začátečníci 20 – 21:30 hod.
St – pokročilí 20 – 21:30 hod.

V měsíci lednu 2004 Vás dále zveme na tyto akce:

- 10.1. Krajský přebor v běhu na lyžích Zadov - pořádá Ski klub Šumava
- 21.1. Koncert pro rodiče PHV – místní kolo soutěže – pořádá ZUŠ Vimperk
- 24.1. Veřejný lyžařský závod Kubova Huť – pořádá Ski klub Šumava

Občané Vimperska, kteří oslavili svá životní výročí v prosinci 2003:

Adolf Beutlberger
Anežka Jakšová
Josefa Křešničková
Zdeněk Reidinger
Františka Dolejší
Miloslav Peleška
Rudolf Kůs
Miloslav Hrodek
Jiří Šíma
Marie Maronová

Touto cestou přeje Město Vimperk oslavencům hodně štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví.

Jana Czerwenková
matrikářka

„Pojďme na to od lesa“

26. listopadu byla v informačním středisku Správy NP a CHKO Šumava ve Stožci slavnostně uvedena do života příručka **ekologické výchovy a lesní pedagogiky „Pojďme na to od lesa“**.

Tato formou i obsahem ojedinělá publikace ekologické výchovy a lesní pedagogiky vznikala v rámci projektu „Ekologická výchova a komunikace v českých a německých národních parcích a chráněných krajinných oblastech“, který byl podpořen Deutsche Bundestiftung Umwelt a Česko-německým fondem budoucnosti. Podkladem k vytvoření této příručky je německý manuál „Lesnická vzdělávací práce - manuál lesní pedagogiky nejen pro lesníky“, který byl zpracován v rámci „bavorské státní správy lesů“ a je používán v celém Německu. Byl již přeložen do několika cizích jazyků. Česká verze není jen pouhým překladem, nýbrž je rozšířena o aktivity, které jsou odzkoušeny jednotlivými centry ekologické výchovy či pracovníky zabývajícími se lesní pedagogikou.

Na přípravě této příručky spolupracovali centra ekologické výchovy, odborní pracovníci chráněných krajinných oblastí, národních parků, pedagogové ekologické výchovy, střední lesnická škola ve Vimperku, zástupci LČR zabývající se lesní pedagogikou atd.

Publikace obsahuje nespočetné množství nápadů a aktivit, které jsou určeny k poznávání, zkoumání a pochopení vztahů v přírodě, především v biotopu les. V úvodu publikace najdete aktivity, které Vám pomohou navodit atmosféru, především na začátku či závěru programu. Najdete zde aktivity, kterými můžete účastníky uklidnit či naopak je přivést k větší aktivitě. Tato publikace je rozdělena do několika **stěžejních témat** (např. půda, voda, strom, les, lesník, trvale udržitelný rozvoj, atd.), kde naleznete množství aktivit, které lze uskutečnit s dětmi od mateřských škol až po střední školy. Dále jsou zde uvedeny základní informace ke každému tématu. Samostatné kapitoly jsou věnovány lesním vycházkám (lesní vycházkový den, rodinné vycházky, noční vycházka, vycházky pro postižené atd.), naučným a prožitkovým stezkám, meditačním prvkům, tvoření z přírodních materiálů, pohádkám, básničkám, písním, dále zde naleznete přehled organizací zabývajících se ekologickou výchovou v České republice atd.

K této publikaci se velice hodí slova profesora Erazima Koháka: „Kdo říká, že bez televize to s dětmi nejde? Připravili jsme pro maminky a děti něco lepšího : knihu radosti a hlavně činnosti. U televize se dá jen trčet, s touto knihou se dá celý den hrát. Teď už jen maminku, tatínka, či učitele, kteří jsou ochotni přidat čas a dobrou vůli. Pak může z každého dítěte vyrůstat živý, čínorodý človíček a ne jen plíseň na kanapi před obrazovkou. Jen abychom my přispěli časem a láskou“.

Forma publikace: šanon A4, počet stran: 650, cena: 399,- Kč.

Ti z Vás, kdo chodíte s dětmi do přírody, můžete vyzkoušet následující aktivitu z této publikace:

Setkání se stromem

Cíl: najít si ke stromu vztah

Druh aktivity: klidná

Počet účastníků: dvojice

Věk účastníků: od 5 let

Doba: asi 30 minut

Materiál: šátky

Příprava: lesní úsek s vlekými stromy

Venkovní podmínky: ne příliš chladno

Průběh:

- Vytvoření dvojic. Každá dvojice dostane šátek.
- Ten, kdo má zavázané oči, je odveden k nějakému stromu. Jeho úkolem je seznámit se s tímto stromem podle hmatu, čichu atd.
- Poté bude odveden opět na výchozí místo a rozvážou se mu oči.
- Nyní se pokusí najít tento strom.
- Partneři ve skupinách si vymění své role.

Poznámky:

- Podle možností by měly být vytvořeny takové dvojice, které si důvěřují. V úvodu upozorníme na stromy, které jsou něčím výjimečné. Především mladším účastníkům poradíme jak nejlépe poznat strom podle hmatu. Např. obejmout strom, zjistit, jak je silný, kde začínají větve, nahmatat dutiny, ohmatat kůru, zda je hladká či tvarovaná.
- Účastník, který vidí, musí vést svého partnera velice pomalu a opatrně. Ten, který má zavázané oči, se seznámí podle hmatu a čichu se stromem a jeho blízkým okolím. Teprve, když si je jistý, že tento strom najde, je odveden na výchozí místo. Než si může rozvázat oči, partner s ním několikrát otočí.
- Pak se pokusí nalézt svůj strom. V případě, že je v hledání neúspěšný, může mu partner pomáhat slovy – „Přihohřívá, samá voda.“
- Určeno především pro rodiny.
- Je možné předem vymezit plochu (40x40 m), aby skupiny zbytečně nebloudily.

Další informace naleznete na internetové stránce Správy NP a CHKO Šumava :

www.npsumava.cz

Kde si můžete tuto učebnici zakoupit:

Správa NP a CHKO Šumava

Útvar pro veřejnost

Bc. Martina Kučerová

1. máje 260

385 01 Vimperk

tel.: 388 450 219, 606 145 012

martina.kucerova@npsumava.cz

Bc. Martina Ptáková-

Kučerová

Foto : Křest manuálu - Jiří Kulich z Centra ekologické výchovy Sever, Lukas Laux z Národního parku Bavorský les a Martina Kučerová ze Správy NP a CHKO Šumava

KRIZOVÉ A KONTAKTNÍ CENTRUM

VIMPERK

Co nabízíme?

- pomoc v krizi a těžkých životních situacích
 - informace a poradenství při řešení problémů - partnerských, výchovných, výukových, osobních, rodinných apod.
 - zprostředkování kontaktu na jiné odborníky
 - poradenství i po telefonu
-
- informace a poradenství v oblasti drogových a jiných závislostí
 - výměnný program použitých injekčních jehel a stříkaček pro injekční uživatele drog
 - zprostředkování léčby a příprava na ni
 - testy na zjištění drog v moči
 - testy na výskyt žloutenky typu B,C
 - testy na výskyt viru HIV
 - poradenství i po telefonu
-
- preventivní besedy a peer program na všech typech škol /po domluvě/

Anonymita je pro nás samozřejmostí a všechny služby jsou bezplatné

Kde nás najdete?

1.máje 74, Vimperk - bývalý Dům služeb, 3.patro

Kam můžete volat?

388 41 41 40

Kdy máme otevřeno?

pátek 10 -18 hod.

/v případě potřeby je otevřeno celý týden v Kontaktním a krizovém centru v Prachaticích, U Stadionu 397, tel.: 388 310 147/

Vážení čtenáři,
nadcházející rok 2004 nám všem jistě přinese mnoho zajímavých událostí (mj. i vstup do EU), ale pro nás, občany města Vimperk, i jedno důležité výročí - 525 let od povýšení Vimperka na město. Zajisté se již těšíte na připravované oslavy, proto vás všechny vyzývám, zda byste neposlali své návrhy a podněty, jak by se mohly i Vimperské noviny podílet na oslavách tohoto výročí. Nejen já, ale i celá redakce bude ráda zpracovávat vaše nápady a bude se snažit vyjít vám maximálně vstříc.

Přeji vám mnoho zdraví, úspěchů a osobního štěstí v roce 2004!!

Karel Beránek

A co my pro Ježíška?

Skončily Vánoce, trochu jsme si odpočinuli, teď si můžou odpočinout naše žaludky přecpané kaprem, řízkou a všelijakým cukrovím. Život jde dál. Někoho

ale mohla napadnout otázka: A co Děťátko, co s Ježíškem? Narodil se a..... Před Vánocemi jsme mu psali dopisy, stavěli Betlémy, zpívali písničky, a co teď?...
ON SE NARODIL A ZŮSTAL S NÁMI!

Ano, v kostele ho najdeme ve svatostánku, v Nejsvětější Svátosti jako Chléb života, který se pořád rozdává. Ale nejen to. Zůstal také v lidech, zvláště v těch nejmenších, nejchudších. A protože potichu přišel, potichu také zůstal – proto ho tak těžko nacházíme, poznáváme, odtajňujeme. Poslyšte:

„byl jsem hladový – a dali jste mi najíst,
byl jsem žíznivý – a dali jste mi napít,
byl jsem nemocný – a ujali jste se mě,
byl jsem opuštěný – a navštívili jste mě.“
To jsou jeho slova a on nelže.

Dnes, po Vánocích, na začátku nového roku bych se Vás chtěl zeptat: Člověče drahý, co děláš pro hladové, opuštěné, nemocné, ztroskotané? Co děláš? Jen se nevymlouvej, že jsi sám chudák.

„Když chceš jíst, neříkej ‚jsem hladový‘. Mysli na stamiliony lidí, kteří vůbec dnes nebudou jíst. Když máš rýmu, neříkej, jak jsi nemocný – mysli na miliony lidí, kteří nikdy neviděli lékaře. Neříkej, jaká je to hrůza, bydlet v paneláku – mysli na ty, kteří bydlí ve slamech nebo na nádraží.“

Jsme dost bohatí, a pokud jsme chudí, tak jen v tom, co se týká milosrdenství. Naše srdce jsou ubohá.

Co děláš pro chudé, pro ty, které si Ježíš vyvolil a se kterými se Ježíš ztotožnil a skrze které je pořád s námi? Neutíkej před odpovědí, protože na ní záleží tvoje štěstí a dokonce i tvoje spása. (viz Matoušovo evangelium, kapitolu 25).

Taková pomoc není těžká – je třeba ale prolomit strach o sebe, položit na lopatky svoje sobectví a uvědomit si, že „nikdo nemůže být šťastný sám, odtržený od ostatních.“

„Pokud se nám povede aspoň myslet na ty naše nejubožejší bratry a sestry, tehdy nebudeme moci jíst jak zvířata, spát jak dobytek a pořád být naivně šťastní.

Pokud se nám povede pochopit nouzi jiných, tehdy se staneme opravdu lidmi.“
Co můžeš udělat? Pokud chceš, možností jsou tisíce.

Někteří z našich mladých farníků se rozhodli navštěvovat aspoň jednou v týdně babičky a dědečky v naší LDN-ce. Prostě aby je neubíjela samota, pocit opuštění, prostě aby se o LDN-ce nejen kecalo jako o problému – zapomínaje, že jsou tam lidé, lidé žíznivi lásky. Někteří mladí chodí také do Pravětína. Znam docela hodně lidí, kteří adoptovali na dálku dítě (děti) z Indie nebo Ugandy – díky této pomoci se dítě může učit. Je spousta lidí, kteří „jen“ přispívají na různé hospice, útulky, podporují různé nadace. Ti odvážnější si vezmou dítě do pěstounské péče. Někdo prostě udělá nákupy, zajde na pokec, zahraje si občas na Mikuláše...

Možností je dost. Jen chtít, jen otevřít oči, jen se odpoutat od svého já.

Nemyslete si ale, že stačí jen soucit, ta „nemocná forma lásky“ nebo prostě „něco“ dát. Tady na prvním místě jde o to se rozdělit – o čas, majetek. Jen tak neponížíme ty, které obdarujeme.

„Vy jste si opravdu myslela, že děláte něco dobrého, když jste nám dala těch pár korun s přáním, abychom vás už neotravovali? Ve skutečnosti jste se nás chtěla zbavit. Nás a chudých. Je to láska? Ta vaše láska se podobá té, když člověk má rád psy a občas jim hodí kost.“

Nový rok je dobou příležitosti začít něco dělat pro ty druhé. Zkusme to – On nám dal sebe, dejme i my Jemu aspoň to malé něco.

Odvahu k tomu Vám ze srdce přeje

o. Jaroslav

PS Slova v uvozovkách v dnešním „slovíčku“ pochází od Raoule Foleraua (1903-77), člověka, křesťana, který celý svůj život (spolu s manželkou) zasvětil pomoci malomocným. To díky němu a jeho velkému dílu malomocní přestali být odkazováni jen na smrt a mohli vyjít z ghett, které jim „zdravý“ svět připravil.

„Už dva tisíce let existuje křesťanský způsob měření času. Kdy ale začneme být křesťany?“ (tuto větu věnuji těm zhruba 30% Vimperáků, kteří se považují za křesťany – viz ČSÚ, Sčítání lidu)

Městská policie Vimperk

Strážníci Městské policie Vimperk přejí všem občanům Vimperku zdraví, štěstí a vše nejlepší v roce 2004.

Z Domova důchodců Kůsov

Letošní počasí si s námi opravdu pěkně zahrává. Některé dny to ani nevypadá, že přišla zima. Ani předpovědi moc sněhu neslibují. Nám se to ale hodilo, protože ve sněhu a mrazu se dá stavět jen s obtížemi. Snažení ředitele domova bylo totiž konečně korunováno úspěchem a domov dostal státní dotaci na rekonstrukci a modernizaci kuchyně. Kdo někdy stavěl ví, jaký kolotoč začne ještě dřív než se poprvé rýpne do země a co provází pak celou stavbu. Dnes se už pomalu blížíme do finále a až budete číst tento článek, obyvatelé domova si budou pochutnávat v nové jídelně na jídle připraveném v kuchyni splňující veškeré hygienické požadavky. V době rekonstrukce pro nás připravovali obědy v kuchyni vimperské nemocnice a rádi bychom jim touto cestou ještě jednou poděkovali.

I když okolí domova připomínalo staveniště, snažili jsme se uvnitř připravit příjemný a pohody plný čas. Již koncem listopadu přijeli ze ZŠ na Stachách děti z dramatického kroužku pod vedením paní učitelky Vacíkové s kabaretem veselých písniček. Mikuláš s andělem a čerty se také tentokrát v domově zastavil, pro každého měl dobré slovo a malý dárek. K dobré náladě přijelo zahrát a zazpívat českobudějovické duo Iva. Při harmonice si všichni rádi zazpívali lidové a hlavně vánoční písničky. Samozřejmě jsme nezapomněli ani na narozeniny našich obyvatel a společně s nimi oslavili v listopadu i v prosinci jejich jubilea. Stalo se již tradicí, že také žáci ze ZUŠ na Stachách pod vedením ředitelky paní O.Bončkové přicházejí do domova se svými nástroji. Letos jsme měli

vánoční koncerty hned tři. Nemohli jsme totiž využít prostor v jídelně a tak malí hudebníci hráli obyvatelům na jednotlivých odděleních.

Předvánoční čas je vždy časem návštěv. Zástupci městských a obecních úřadů, většinou sami starostové v doprovodu matrikářek, přijeli navštívit své bývalé spoluobčany s nějakým dárkem a s ujištěním, že na ně v bývalém bydlišti nezapomněli. Všichni jsou vždy moc potěšeni, mnozí se neubrání dojetí. Také pan Abrman, který se nedávno se svou manželkou přistěhoval do domova, byl moc rád, že se u něho vimperská paní starostka zastavila a důrazně mě žádal, abych jí ve Vimperských novinách poděkovala, což tímto činím.

Děkujeme všem, kteří si našli v předvánoční době chvilku času, přijeli nás navštívit a přinesli s sebou radost a pohodu. Za obyvatele i zaměstnance přeji Vám všem do Nového roku hodně zdraví, spokojenosti, porozumění a alespoň kapičku toho štěstíčka.

O.Minářová
Sociální pracovnice

Sportovní zpráva

Prvním závodem podzimní sezóny byl pro vimperské sportovní gymnastky závod o Pohár Nove Včelnice (1.11.2003). V klasickém čtyřboji (přeskok, bradla, kladina, akrobacie) soutěžilo v nejpočetnější kategorii Vsl spolu s 9 děvčaty z Vimperka dalších 43 dívek z Nové Včelnice, Písku, J. Hradce, S. Ústí, Č. Budějovic, Prahy, Domažlic, Milevska a Třeboně. První podzimní start byl velice úspěšný. Trojanová Veronika se umístila na 4. místě (35,85), Hanzalová Simona na 6. (35,617), Kubišová Lucie na 15. (34,15), Smolová Michaela obsadila 19. místo (33,967), Frajkorová Nicol 22. (33,617), Tichá Tereza 30. (32,55), Pinkavová Lenka 41. (30,817), Veselá Miloslava 43. (30,583) a Jezlová Andrea 52. (22,5).

Dalším závodem rozšířeným o účast TJ RZ Dobříš, Klub SG Znojmo a Sokol Bedřichov byl pohárový závod v Jindřichově Hradci (8.11.2003). Vimperskou gymnastiku zastupovalo 6 závodnic. I tentokrát se děvčatům dařilo. Pěkným vyrovnaným výkonem obsadila Hanzalová S. 13. příčku (35,17). Smůla se podepsala na výkonu současné nejlepší vimperské sportovní gymnastky Trojanové V., kterou posunul pád na kladině a následný nezvládnutý povin. Seskok z prvního až na 15. místo, (35,047). Frajkorová N. -18. (34,467), Kubišová L. - 25. (33,3), Veselá M. 29. (32,85), Tichá T. 32. (32,78).

Oba dva závody byly dobrou přípravou pro Krajský přebor družstev pořádaný pro jihočeskou oblast v J. Hradci o týden později tj 15.11.2003. Dvě čtyřčlenná družstva vyjízděla z Vimperka časné ráno s velkou nadějí na dobré umístění. Družstvo zkušenějších děvčat ve složení Trojanová, Frajkorová, Smolová a Nouzová bojovalo velice srdnatě a zaslouženě získalo stříbrné medaile (107,757 bodů). První tři jmenované si již po několikáté opět potvrdily splnění limitu pro získání třídy VSl. Zlato získalo družstvo z Merkuru Č.B. (109,21), bronz družstvo z Písku (106,568). Druhé družstvo ve složení Hanzalová, Kubišová, Veselá a Tichá se také velice snažilo, ale v silné a vyrovnané konkurenci jejich výkon stačil pouze na místo 9. (101,43). I zde si Hanzalová potvrdila platnost výkon. třídy VSl., Kubišové scházelo do splnění pouhých 0,313 bodů a Veselá 0,457 bodu.

Za získání stříbra a velice dobrou reprezentaci vimperské gymnastiky paří poděkování nejen závodnicím, ale i jejich trenérce Ivetě Milerové za vzornou přípravu.

(Přiložená fotografie představuje nejúspěšnější družstvo vim. gymnastek, které v krajském přeboru družstev v J. H. získalo zaslouženě stříbrné medaile. Zleva Smolová, Nouzová, Trojanová, Frajkorová).

Ve Vimperku netrénuje sportovní gymnastiku pouze několik výše uvedených dívek, jak by se mohlo na první pohled zdát. Ve šk. Roce 2003/04 navštěvuje 4 kroužky SG při DDM celkem 78 dívek a chlapců. Všichni měli možnost zúčastnit se III. roč. závodu o Pohár města Písek a také této příležitosti náležitě využili. Plně obsazený autobus s 61 nadšenými dětmi a obětavými trenéry vyrazil 17.11.03 do písecké sportovní haly soutěžit v gym. dvojboji (akrobacie – přeskok). Výsledky byli opět vynikající:

MŠ – 8. Němcová D., 10. Vančura L., 11. Vávrová A., 12. Nováková P., 16. Kubišová K., 17. Mošnová K., 19. Nováková A., 22. Volfová K. (nejmladší účastnice)

1.tř. – 3. Olle A., 6. Hercová M., 7. Hanzal J., 9. Freundová S., 10. Sovová D., 11. Peťková S., 13. Juřicová O, 2.- 3. tř. – 5. Simetová L., 9. Zátková V., 10. Lenc P., 13. Hejdrová B., 16. Voděrová B., 18. Švarcová B., 19. Vlčková Š., 20. Kostíková T., 22. Škopková D., 23. Kutlákova Š.

4.tř – 4. Parpelová N., 5. Vaňková M., 10. Košková J., 11. Koubová T., 12. Předotová K., 13. Jezlová A., 15. Hůlovcová J., 19. Freundová Petra

5. – 6.tř – 2. Tonkovičová B., 4. Simetová B., 5. Šebestová J., 6. Vaňková Š., 7. Rzipelová E., 8. Rozhoňová A., 9. Sklenářová M., 10. Marešová J., 11. Machovcová M.,

7. – 8.tř. – 1. Batíková Z., 2. Smolová P., 3. Veselá M., 5. Hanzlová D., 6. Sklenářová L., 7. Slámová K., 8: Veselá H., 9. Folvarčíková N., 10. Bachová E.,

ml. žákyně – 2. Jozová J., 6. Pinkavová L., 7. Tichá T., 8. Simetová L.,

st. Žákyně – 1. Smolová M., 3. Jandová K., 4.Hanzalová S., 5. Kubišová L,

juniorky – 1. Trojanová V., 2. Frajkorová N.,

muži-ženy – 1. Maníková N., 2. Marek K.,

Výsledky vloženého závodu na kladině:

ml. ž. – 2. Nouzová J, 6. Pinkavová L., 7. Simetová L., 8. Tichá T., 9. Zátková V.,

st. ž. + jun. – 1. Frajkorová N., 2. Veselá M., 4. Hanzalová S., 5. Smolová M., 6. Trojanová V., 7. Kubišová L., 8. Jandová K., 9. Hanžlová D., 10. Simetová B.

Se zapadajícím sluníčkem se vracelo domů s dárky, diplomy a s medailemi 61 spokojených dětí.

Kotlíková Marie
předsedkyně oddílu SG

Činnost kontrolního výboru v roce 2003

Kontrolní výbor (KV) zřízený podle § 119 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, kontroluje, jak jsou plněna usnesení zastupitelstva a rady města, kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a městským úřadem na úseku samostatné působnosti, plní další kontrolní úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo města. Činnost KV se řídila plánem, který schválilo zastupitelstvo města. KV se v uplynulém roce sešel devětkrát. Výbor předkládal zastupitelstvu města nejen svá stanoviska, ale formou doporučení i své návrhy. Doporučil např., aby poplatek za svoz odpadů v osadách byl snížen v souladu s menší frekvencí svozu, než jaká je ve Vimperku, dále doporučil, aby do rozpočtu akcí města byly uváděny i náklady na projektovou dokumentaci, stavební dozor atp., neboť tvoří významnou finanční položku rozpočtu. Mezi další doporučení patří i návrh požádat o změny v podmínkách kolaudace zimního stadiónu, aby bylo umožněno využívat zařízení i pro letní provoz.

Své negativní stanovisko vyjádřil KV k žádosti jednoho občana ve věci prominutí smluvní pokuty.

Výbor projednal i okolnosti nákupu osobních automobilů pro město. Pozastavil se nad tím, že nebyla koupena levnější a lépe vybavená vozidla z nabídky jedné ze tří oslovených firem. Za nevhodný byl označen nákup vozidel s metalízou. Při výběru vozidel pro město se rada města podle KV neřídila zásadou hospodárného nakládání s veřejnými prostředky. Kritizovány byly i formální nedostatky příslušného usnesení rady. Rada nesouhlasila se závěry KV ve dvou stanoviscích s tím, že postupovala podle zákona a svých kompetencí a že respektovala všechny zásady hospodaření s prostředky Městského úřadu a závěry KV odmítla. Stanoviska neměla formu usnesení rady města, nebyla datována a byla anonymní. Ani jedno neodpovědělo na otázku, proč byla preferována nabídka firmy, jež nenabízela ani lepší výbavu kupovaných automobilů, ani nižší cenu. Neodpověděla, proč se zbytečně utrácely peníze za drahou metalízu. Nebylo vysvětleno, proč výběr vozidel neměl jasná pravidla a systém. Proč byla koupena Fabie s horší výbavou (bez ABS), a ještě o cca 30tis. dražší. Proč bylo koupeno sice levnější vozidlo Octavie, ale s výbavou na podstatně nižší úrovni (bez ABS) než vozidlo nabízené jinou firmou (s ABS rozdíl necelých 1400 Kč).

Kontrolní výbor se dále zabýval i zadáními a hodnocením veřejných zakázek. Konstatoval, že byly zadávány a hodnoceny v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek. Ve všech případech byly zásluhou zaměstnanců odborů investic a výstavby vždy zúřadovány podle platných právních předpisů. Výbor však konstatoval, že v případě kanalizačního sběrače Špidlova ulice nepostupovala v souladu s platnými právními předpisy rada města. KV nezpochybnil, že rada jako zadavatel má právo vybrat i firmu, která se neumístila na prvním místě. Nedostatkem podle KV bylo, že zadavatel, rada města, své rozhodnutí písemně nezdůvodnila. Výbor konstatoval, že rada nedodržela platné právní předpisy.

Činnost KV směřovala vždy k tomu, aby všechny kroky činěné správními i samosprávnými orgány města byly v souladu s platnými právními předpisy a byly pro občany města naprosto průhledné.

Ing. Bohumil Petrášek, předseda KV

Program zimní stadion leden

Veřejné bruslení

1.1.ČT 14,00-15,30

2.1.PÁ 14,00-15,30

3.1.SO 14,00-15,30

4.1.NE 14,00-15,30

10.1.SO 14,00-15,30
11.1.NE 14,00-15,30
18.1.NE 14,00-15,30
25.1.NE 14,00-15,30
31.1.SO 14,00-15,30

Hokejové zápasy

4.1.NE 17,00 HC Vimperk – Spartak Soběslav - muži
10.1.SO 10,15 HC Vimperk – HC Sušice – 4.třída
11.1.NE 9,30 HC Vimperk – HC Strakonice 6.-7.třída
17.1.SO 9,00 HC Vimperk – IHC Písek 2.-3.třída
17.1.SO 10,00 IHC Písek – HC České Budějovice 2.-3.třída
17.1.SO 11,00 HC Vimperk – HC České Budějovice 2.-3.třída
17.1.SO 12,45 HC Vimperk – Spartak Soběslav – junioři
18.1.NE 9,30 HC Vimperk – ZVVZ Milevsko – 6.-7.třída
18.1.NE 17,00 HC Vimperk – Ferrax Lipolec – muži
24.1.SO 9,00 HC Vimperk – HC České Budějovice 4.-5.třída
25.1.NE 17,00 HC Vimperk – David servis České Budějovice – muži

Šumavská liga ledního hokeje

3.1.SO 16,15 Izola-Tvrzice
3.1.SO 18,00 Bavožer-H.Vltavice
3.1.SO 19,45 Vykov-Prachatice
4.1.Ne 10,30 Kačeři-Zálezly

10.1.SO 16,15 Prachatice-Kačeři
10.1.SO 18,00 H.Vltavice-Čkyně
10.1.SO 19,45 Tvrzice-Bavožer
11.1.NE 16,15 Vykov-Izola

17.1.SO 15,30 Vykov-Bavožer
17.1.SO 17,15 Tvrzice-Čkyně
17.1.SO 19,00 H.Vltavice-Kačeři
17.1.SO 20,45 Prachatice-Zálezly

24.1.SO 18,30 Čkyně –Vykov
24.1.SO 20,15 Bavožer-Izola
25.1.NE 10,30 Zálezly-H.Vltavice
25.1.NE 12,15 Kačeři-Tvrzice

31.1.SO 16,15 Izola-Čkyně
31.1.SO 18,00 Vykov-Kačeři
31.1.SO 19,45 Tvrzice-Zálezly
1.2.NE 16,15 H.Vltavice-Prachatice

Drazí Vimperáci,

s blížícím se koncem roku mi nedá, abych nenapsala těchto pár řádků.

Chci tím reagovat na některé články během roku. Nechce se mi ani někdy věřit, jak rychle někteří občané zapomněli na vládu pana Kvasničky.

Tomu se opravdu podařilo nevídané. Zlikvidoval pro růst města vše, co se dalo. Občané ho moc nezajímali, to dával často svým chováním rád najevo. Pracovní příležitosti, které mohly být v našem městě, odsunul do Čkyně, Stach a dále. Jeho velkým přičiněním jsme přišli o nemocnici a další škody nebudu dále popisovat. Znáte je jistě všichni.

Nástup nové starostky a zastupitelstva po jeho vládě lze přirovnat ke skoku kaskadéra. Co je čekalo? Spousta starostí a úkolů, které je třeba udělat a napravit úpadek města.

Myslím, že se jim to začíná dařit. Na každém rohu se opravuje a spravuje, vylepšuje. Je vidět, že peníze, které úřad má, jsou investovány účelně. Kam asi mizely v minulých letech?

Je jistě těžké zavděčit se všem, ale věřím, že časem se vše podaří. Musíme být jen trpělivější. Dopisy psané stylem „vrr – haf – haf“ jsou opravdu k ničemu.

Přeji si a věřím, že Vimperk bude zase to známé a hezké městečko, odkud mladí nebudou utíkat.

Kdo chce u nás starostovat, musí mít své město rád!

Já si troufám tvrdit, že zastupitelé v čele s paní starostkou nám dokazují, že ho rádi mají. Asi proto, že se tu většina z nich narodila jako já. To je ten lék pro Vimperk.

Všem občanům a hlavně městečku do dalšího roku hodně zdraví, spokojenosti a lásky

přeje

rodačka – 55 let

Vimperští basketbalisté v polovině soutěže

Drama se šťastným koncem

BK Vimperk – BK MÚS Strakonice: 93 : 92 (49 : 54)

Vimperští basketbalisté zahájili druhou část soutěže s tradičním rivalem ze Strakonice. Toto utkání se bere téměř jako derby a domácí měli co soupeři oplácet, neboť v úvodním utkání tohoto ročníku oblastního přeboru ve Strakonických prohráli. Domáci začali dobře, ve 4. minutě se ujali vedení 11 : 4. Pak v představě, že Strakonice snadno porazí, přestali bránit a tak se v první čtvrtině rozpoutaly střelecké dostihy. Vimperští sice ještě po první čtvrtině vedli 32 : 29, ale od 5. minuty druhé čtvrtiny přenechali iniciativu hostům, který poločas vyhráli 49 : 54.

Ve třetí čtvrtině pokračovali domácí ještě v matnější výkonnosti, nedařilo se jim trestné hodoty a před závěrečnou čtvrtinou prohrávali již o 15 bodů, 65 : 80. Obrat nastal až v posledních šesti minutách utkání, kdy domácí vysunuli velmi těsnou obranu na polovinu soupeře, několikrát úspěšně zabránili jeho rozehrávku a pomalu začali náskok stahovat. Přesto ještě minutu před koncem prohrávali o pět bodů. V dramatickém závěru dosáhli domácí vítězného koše 17 vteřin před závěrečným hvizdem. I tak mohli Strakonice zvítězit. Deset vteřin před koncem utkání neproměnily dva trestné hodoty a po úspěšném doskočku i závěrečný pokus o střelu. O výsledku utkání rozhodla i širší lavička domácích, protože v poslední čtvrtině se několik hráčů na obou stranách vyfaulovalo.

Domáci se tak mohli radovat z šestého vítězství v této sezóně a jsou v polovině tabulky letošní velmi vyrovnané soutěže. V dalších, velmi těžkých utkáních, přivítají vimperští basketbalisté na svém hřišti družstva Kaplice a Českých Budějovic 10. a 11. ledna 2004.

Bodý za Vimperk: Hodina – 33 (3 trojky), Krejsa – 18, Lukáš – 14, Susol – 13,

Samec – 7, Kautman – 5, Sládek – 3

V letošní sezóně hrají soutěž také starší minižáci pod vedením Václava Kautmana. Potýkáme se s úzkou základnou a tak zatím ani jednou v oblastním přeboru nezmohli. Je to dáno také tím, že naši žáci nemají žádné zápasové zkušenosti.

Za BK Vimperk Jan Heřta

Sbor dobrovolných hasičů Výškovice

V pátek 28.11.2003 se v kulturním domě ve Výškovicích konala valná hromada místního sboru dobrovolných hasičů, na které se hodnotila činnost a hospodaření sboru za uplynulý rok. S hlavní zprávou vystoupil starosta SDH pan Jaroslav Flachs. V její úvodu seznámil přítomné s činností devítičlenného výboru, který se schází pravidelně každý měsíc. Úkolem výboru je organizovat činnost celého SDH, zvolení delegátů docházejí na jednání okrsku ve Vimperku, kde se koordinuje činnost všech sborů okrsku a kde také hájí zájmy výškovicích hasičů.

SDH Výškovice čítá 46 členů a 6 mladých hasičů, valná hromada schválila přijetí 4 nových členů. Hlavní činnost sboru je zaměřena na přípravu družstev soutěží v požárním sportu, údržbu techniky, výzbroje, výstroje a vodních zdrojů. Dlouholetý velitel sboru pan Josef Lang zhodnotil působení sportovních družstev na poli požárního sportu v tomto roce jako velmi úspěšné. Největší úspěch v kategorii Muži I, což je kategorie do 35 let, bylo celkové 4. místo v rámci ligy Prachaticka. Muži II pak vyhráli soutěž v požárním útoku na okresním kole ve Zdkově.

Rozhodující měrou se sbor podílí na kulturním dění v obci. V lednu se jedná o tradiční hasičský ples, následuje staročeský masopustní průvod masek, stavění májky, dětský den.

V září pak pouťová zábava v listopadu čestná stráž při pietním položení věnců u památníku padlým z 1. světové války při Dni veteránů a v prosinci mikulášskou nadílku pro děti.

Jednání valné hromady se zúčastnili starostka a místostarosta města Vimperk paní Chumanová a pan Zámečník, kteří přislíbili pomoc při řešení některých problémů. Jedná se především o opravu vodní nádrže u požární zbrojnice a o opravu nádrže ve Vnarovech, která je v havarijním stavu.

V závěru byli představitelé Vimperka ubezpečeni o tom, že i v dalším období bude SDH Výškovice pokračovat ve své bohaté činnosti.

Flachs Jaroslav

Ohlédnutí

Chtěli bychom spoluobčanům přiblížit činnost naší organizace STP MO Vimperk v roce 2003.

Stalo se téměř tradicí, že po dlouhé zimě vyjždíme na společný výlet. Tentokrát cílem bylo krajské město České Budějovice. V létě se nám velice líbilo divadelní představení „Divotvorný hrnec“ na otáčivé scéně v Českém Krumlově. Protože jsme se na podzim po celodenním pobytu v termálních lázních v Bad Füssingu cítili jako znovuzrození, dali jsme si k Mikulášů dárek. Spíše dar – celodenní pobyt v deseti termálních bazénech v již zmíněném městě. Domů se nenavraceli mrzouti, ale parta odpočínutých lidí.

Škoda, že členové naší organizace nevyužili možnosti týdenních rekondičních pobytů v Horní Vltavici, Zátone a Mariánských Lázních. Tyto pobyty se konají každý rok. Programem jsou rehabilitace, plavání, koupele, výlety, a to vždy pod lékařským dohledem.

V roce 2004 bychom opět rádi uskutečnili zajímavé akce, zaměřené na naše podmínky. Tímto dáváme možnost všem našim členům – do konce ledna 2004 – navrhnout, nebo dát nápad jakékoliv společné akce.

Obrátit se můžete na každého člena našeho výboru.

Do nového roku přeji jménem naší organizace všem spoluobčanům hodně zdraví, lásky a úspěchů v práci i v soukromém životě.

Za členy výboru STP MO Vimperk

M.Hadravová

Vážení spoluobčané,

Chtěli bychom Vás informovat o nabídce Úřadu práce v Prachaticích, pracoviště ve Vimperku. Zpráva je určena těm, kterým bude ukončen pracovní poměr ve firmě Finidr, s.r.o., český Těšín, provoz Vimperk k 31.12.2003.

Informace získáte na pracovišti v budově TKB, Nad Stadionem 199, Vimperk, a to do konce tohoto týdne, dále 22., 29. a 31.12.2003.

Registrovat se může každý, kdo má ukončený pracovní poměr, má platný občanský průkaz a není v pracovní neschopnosti. Úřad práce vyzývá občany, kteří se chtějí registrovat, aby se dostavili dne 02.01.2004 v 10 hodin, nebo 05.01.2004 /pondělí/ v 10 hodin případně ve 14 hodin do Úřadu práce ve Vimperku. Registrace v další dny je samozřejmě také možná. Děkujeme.

Jitka Veverková

Úřad práce v Prachaticích, pracoviště Vimperk

Zápis ze schůze Rady města Vimperk ze dne 15. 12. 2003

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o darování finančních prostředků mezi společností Rohde & Schwarz závod Vimperk s. r. o. a Městem Vimperk dle předloženého návrhu a pověřuje starostku města jejím podpisem.

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o poskytování služeb na dozor a ochranu objektu bývalých kasáren U Sloupu mezi Městem Vimperk a firmou Perseid, s. r. o., Prachatice, dle předloženého návrhu a pověřuje starostku města jejím podpisem.

Vimperská taneční škola Fíla slaví další úspěchy

Taneční škola pořádala 25. 10. 2003 již třetí ročník národní postupové soutěže v tanečním sportu v Českých Velenicích, kde se taneční pár Petr Švácha – Kateryna Homenyuková umístil na velmi pěkném druhém místě v kategorii latinskoamerických tanců. To, že reprezentovali vimperskou, tedy pořadatelskou školu, pravděpodobně neovlivnilo výsledek, neboť si úspěch zopakovali o dva týdny později v Nýrsku na soutěži, kterou pořádala klatovská taneční škola. Úspěch nás těší o to víc, že Petr s Katkou spolu tančí teprve od ledna tohoto roku a do Nýrska se sjela velmi tvrdá konkurence z celé ČR.

(Foto: Předávání cen na soutěži v Nýrsku)

O Vimperský křišťál 2003

Dne 23. 11. 2003 proběhla opět národní postupová soutěž O vimperský křišťál. Tato soutěž má svou tradici již od roku 1988, od roku 2000 probíhá pravidelně vždy na podzim na přelomu října a listopadu, kdy se sjedou páry doslova z celé republiky. V tomto roce se soutěž opět pořádala ve Čkyni, neboť ve Vimperku není snadné najít dostatečně velké prostory pro akci, která má zázemí pro řádově dvě stovky účastníků. V tomto roce přijelo na osm desítek párů od Chebu až po Č. Budějovice.

Také v tomto roce jako v předchozích ročnících se účastnily páry v několika věkových kategoriích. Nejmladší reprezentovaly páry ve věku do 14 let. V kategorii od 14 let nás reprezentoval taneční pár Petr Švácha a Kateryna Homenyuková, kteří mi udělali velikou radost, protože přesto, že spolu začali tančit až v tomto roce, po několika velice pěkných výsledcích zabodovali také na této soutěži a v celonárodní konkurenci se ve finále umístili na třetím místě nejen v latinskoamerických, ale také v tancích standardních. Ve stejné věkové, ale vyšší výkonnostní kategorii naší školu, ale také město reprezentoval taneční pár Ivan Tláskal s Lenkou Škopkovou, kteří sice mají natančeno mnohem víc, ale vzhledem k tomu, že se Lenka připravuje na specializovanou střední školu, jejich účast na trénincích je vzácnější. Také oni si vytančili 3. místo, ale určitě měli na víc, kdyby měli více času na pravidelný trénink. V kategorii neregistrovaných nás reprezentovaly další dva páry. Ty však začaly tančit před dvěma měsíci a tak v konkurenci dalších párů neměly šanci. Jsou to však velmi nadějně a perspektivní páry, a tak se těším na jejich účast v soutěžích v příštím roce.

Městu Vimperk děkuji za finanční příspěvek deset tisíc korun, neboť soutěž má rozpočet o dvacet tisíc korun vyšší. Příspěvek na soutěž je jediným příspěvkem, který od Města Vimperská taneční škola v tomto roce obdržela, ale jsme i za něj rádi. Jediným významným sponzorem této akce je hotel Anna, který do jedné kategorie věnoval jako hlavní cenu víkendový pobyt pro dvě osoby a v další kategorii menu pro dvě osoby. Také tyto příspěvky zcela určitě zpestřily ceny soutěže a zcela určitě napomohly k opět o něco vyšší účasti párů na této soutěži ve srovnání s předchozím rokem.

(Foto: Ceny ve Čkyni předávala i starostka Vimperka Stanislava Chumanová)

Ples taneční školy Fíla se opět vydařil

Po loňském roce, kdy byl ples hodnocen za víc než zdařilý, jsme letos ples uspořádali v prostorách hotelu Park Prachatice a podle účastníků přeplněného sálu byl ples ještě zdařilejší. Kdo chtěl tančit, mohl celý večer. Kdo se raději nechal bavit, měl příležitostí víc než kdykoli jindy, neboť nebyla přestávka mezi tanečními sériemi, která by nebyla vyplněna nejrůznějšími parketovými vstupy pro podívání. Hned první přestávka byla vyplněna vystoupením dětské kolektivní formace waltzu. S předtančením se přijely pochlubit děti až z Prahy. V průběhu dalších dvou hodin se každou přestávku vyplnily ukázky tanců dětských a juniorských párů, které se v taneční škole učí tančit. Kolem desáté hodiny večer zpestřila partnerská taneční škola Loring z bavorského Pasova. To už celý sál tancem doslova vařil a pak následovaly ukázky tanců Honzy Tlaskala a Hanky Adamčkové, kteří ač spolu již rok netančí, ale pro tento výjimečný večer své sestavy „oprášili“ a předvedli tradičně špičkový výkon. Poslední ukázky předvedly úplně začínající páry z Prachatic. Měl jsem trochu obavy, zda už není příliš pozdě, ale téměř před půlnocí atmosféra zhoustla (v pozitivním slova smyslu), a to mělo vliv na jejich momentální zcela mimořádný výkon. Celý sál aplaudoval Danielu Dolejšovi s Olinou Pexídrovou a Oskaru Axemu s Radkou Karvánkovou. O půlnoci bylo oproti plánu naprosto nemožné ukončit ples, a tak taneční orchestr Topband, který celý večer doprovázel k tanci, musel hrát téměř do jedné hodiny. I po té se většině návštěvníků pod tíhou silných dojmů a zážitků ani nechtělo domů ...

Jan Fíla

Vážení spoluobčané,

máme za sebou konec roku a už je před námi leden 2004 a tím i celý nový rok 2004.

Chtěla bych všem, kteří se zapojili do vánoční výzdoby města, poděkovat. Zvláště bych chtěla poděkovat p. Váchovi, který nainstaloval a zapojil vánoční výzdobu města, Jednotě SD Vimperk za hezky osvětlený vánoční stromek u křižovatky „Fišerka“, a rovněž i občanům žijícím na náměstí, zvláště pak manželům Bočanovým a Růžičkovým, kteří vánočním osvětlením svých domů přispěli k pěkné atmosféře vimperského náměstí. Věřím, že tak, jak byly osvětleny některé domy na vimperském náměstí v loňském roce, budou podnětem pro další majitele soukromých domů k vytvoření ještě lepší výzdoby vánoc letošních.

Vážení spoluobčané, dovolte mi ještě jednou popřát Vám všem hodně zdraví, štěstí a pohody v letošním roce.

Stanislava Chumanová
starostka Města Vimperk

KONEC TISKÁREN FINIDR s.r.o. VE VIMPERKU !!!

Hned v prvním čísle vimperských novin r. 2004 je velmi smutné konstatovat, že ve Vimperku došlo ke konci prosince 2003 došlo k uzavření závodu tiskárny FINIDR s.r.o.. Pro město je to velmi nepřijemná záležitost, neboť o práci přišlo během jednoho dne zhruba 150 zaměstnanců. Je pravdou, že z vedení města, nešlo přijmout žádné opatření ani učinit potřebné kroky k udržení provozu, a to z několika důvodů. Hlavním důvodem je, že tiskárny patřily soukromé firmě, a tudíž veškeré její rozhodnutí jsou jejím výsadním právem. Dále nebylo náznakem, že by vedení firmy mělo jakýkoliv záměr provoz ukončit.

Tiskopis, kterým bylo zaměstnancům oznámeno ukončení provozu tiskáren, vyjadřuje důvody pro které k uzavření došlo. Nevěřím tomu, že hlavními důvody byla nízká produktivita práce, ziskovost a vysoká nemocnost.

V případě, že takové důvody se jeví, byly plně v kompetenci řešení vedení této společnosti, a ne jak zdůvodňuje e-mailem jeden z představitelů společnosti – „zavinili si to sami zaměstnanci“.
Takže nám ve Vimperku zůstávají dva objekty bývalých firem prázdné. Jedná o Jitonu a.s. a nyní i objekt tiskáren.

V případě zájemců o některý z těchto provozů budou ze strany města učiněny všechny kroky, aby ve Vimperku byly opět pracovní příležitosti a vše co s tím souvisí.

Stanislava Chumanová
starostka Města Vimperk

Zápis z devátého zasedání

Zastupitelstva města Vimperk,

konaného dne 15. 12. 2003 od 15 hod.

v sále MĚKS Vimperk

Zastupitelstvo města rozhodlo o tom, že město má zájem o převod částí pozemků parc. č. 284, 288/1, 288/2 v k. ú. Skláře, protože jsou určeny platným územním plánem pro bydlení, a dále má zájem o převod pozemků parc. č. 463/1, 463/2 v k. ú. Skláře, kde se nachází stávající komunikace.

Město Vimperk má také zájem o převod pozemku parc. č. 472/1 v k. ú. Skláře, protože se zde nachází stávající vodní zdroj pro osadu Skláře a pozemků parc. č. 569 a část parcely PK č. 474, obě v k. ú. Skláře, kam zasahuje pásmo hygienické ochrany 1. stupně. Zároveň upozorňuje PF ČR na existenci vodovodního řadu na parcele PK č. 471, kde podél komunikace do Sklářů je uloženo vodovodní potrubí. Město žádá v případě prodeje pozemku třetí osobě o ochranu svých práv zřízením věcného břemene před tímto prodejem.

Zastupitelstvo města rozhodlo o tom, že město nemá zájem o převod pozemků parc. č. 1, 2, 3/1, 3/2, 34, 35, 47, 50, 51, 136/1, 136/3, 143, 151/1, 153/1, 164, 178, 214, 215, 216/1, 244, 256/2, 271, 289, 290, 292, 318, 320, 330/1, 330/3, 341, 346/2, 347/1, 347/2, 372/2, 382/1, 382/2, 384/2, 393/1, 393/3, 394, 396, 409, 411, 436/1, 440, 445, 446/1, 448/1, 457, 475/1, 477, 483/2, 490/6, 495, 502, 531/3, 568, parcely PK st. 26., PK 26, PK 27, PK 28, PK 29, PK 32, PK 33, PK 44, PK 45, PK 46, PK 143, PK 144/2, PK 145, PK 151, PK 150/0/2, PK 153, PK 163/0/2, PK 168, PK 170/1, PK 170/2, PK 172, PK 175, PK 176, PK 179/0/2, PK 180/0/2, PK 191/0/1, PK 191/0/2, PK 192/0/1, PK 192/0/2, PK 193/0/1, PK 193/0/2, PK 196, PK 197, PK 198, PK 199, PK 200, PK 201, PK 202, PK 203/0/1, PK 203/0/2, PK 215, PK 216, PK 217, PK 219, PK 249, PK 256/0/1, PK 266, PK 269, PK 270, PK 271, PK 286, PK 287, PK 288, PK 289, PK 300/1, PK 300/2, PK 302, PK 303, PK 305/1/1, PK 305/3/1, PK 315, PK 316, PK 317, PK 319, PK 321, PK 329, PK 330/2, PK 331, PK 344, PK 367, PK 368, PK 369, PK 371, PK 373, PK 374, PK 391, PK 397, PK 408, PK 439, PK 458, PK 466, PK 471, PK 472, PK 483, PK 490/5, PK 491, PK 492/1, PK 492/2, PK 493, PK 497, PK 499, PK 500, PK 501, PK 540, vše v k. ú. Skláře,

parc. č. 21, 612/4 a 696 v k. ú. Klášterec u Vimperka,
parcely PK 5, PK 10, PK 11, PK 12, PK 13, PK 14, PK 264, PK 265, PK 269 a parc. č. 180/2 v k. ú. Veselka u Vimperka,

parc. č. 215/1 v k. ú. Michlova Huť,
parc. č. 1702/1 a 1710/2 v k. ú. Vimperk,
parc. č. 816/3 v k. ú. Pravětín,
parc. č. 142 v k. ú. Huťský Dvůr.

Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření předložené kupní smlouvy č. 1003960332, na jejíž základě Město Vimperk odkoupí od PF ČR za kupní cenu 223 220 Kč pozemek parc. č. KN 1861/1 v k. ú. Vimperk.

Zastupitelstvo města schválilo ceny vodného a stočného platné pro období kalendářního roku 2004 takto:

ceny v Kč/m ³	domácnosti	Ostatní
Vodné	18,84	18,84
Stočné	14,84	14,84
Celkem	33,68	33,68

Uvedené návrhy cen jsou bez 5 % DPH.

Dále zastupitelstvo města rozhodlo o tom, že součástí kalkulace cen vodného a stočného je roční nájemné odvedené Městu Vimperk ve výši 2 350 000 Kč.

Zastupitelstvo města schvaluje změnu rozpočtu na rok 2003 podle předloženého návrhu /bez rozpočtového opatření č. 48/

- zvýšení objemu rozpočtu na celkovou částku 190 596,6 tis. Kč /rozpočtová opatření č. 37 – 47, 49, 50, 60 - 66/
- změnu rozpočtu ve výdajích v částce 5 855 tis. Kč /rozpočtová opatření č. 51 – 59, 67/

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočet Města Vimperk na rok 2004 v celkové výši 125 147,8 tis. Kč podle předloženého návrhu s navrženými změnami.

povýšit kapitolu příjem – nájem 1. JVS o 124 tis.

povýšit kapitolu veřejná zeleň o 100 tis.

povýšit kapitolu investice ZŠ TGM o 24 tis.

ponížít kapitolu dopravní obslužnost o 100 tis.

povýšit kapitolu investice ZŠ TGM 100 tis.

ponížít kapitolu komunikace investice o 200 tis.

ponížít kapitolu komunikace ZZS o 200 tis.

ponížít kapitolu kanalizace Husova ul. o 100 tis.

povýšit kapitolu investice ZŠ TGM o 136 tis.

povýšit kapitolu MěP leasing o 200 tis.

povýšit kapitolu finanční pronájem a leasing pro pečovatelskou službu o 164 tis. Kč

Zastupitelstvo města bere na vědomí obsah zadání urbanistické studie „Vimperk – Za Vrchem“ a souhlasí s jejím pořízením.

Zastupitelstvo města souhlasí s účastí Města Vimperk v Jihočeské nadaci pro cyklistické stezky včetně úhrady vstupního poplatku ve výši 12 000 Kč a dále souhlasí s kandidaturou Zdeňka Ženíška a Mgr. Vojtěcha Huříka za kandidáty do správní a dozorčí rady nadace za Město Vimperk.

Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít darovací smlouvu č. 31832-1128 (č. 35-02/2003) mezi MO ČR a Městem Vimperk o převodu některého nepotřebného vojenského majetku a majetku, s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra, z vlastnictví ČR na územní samosprávné celky dle předloženého návrhu a pověřuje starostku města jejím podpisem.

Zastupitelstvo města schvaluje záměr prodeje transformační stanice Sloup na části parcely KN st. č. 2522/53 v k. ú. Vimperk – vodárna a kabelových rozvodů v areálu kasáren v celkové hodnotě 135 000 Kč pro JČE, a. s., Lannova 16, České Budějovice.

Zastupitelstvo města souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 23 000,-- Kč z rozpočtu odboru školství kultury a cestovního ruchu (3639/5171 – inf. systém a produkty cestovního ruchu – údržba) pro Regionální sdružení Šumava na dofinancování českého podílu projektu „Pořízení stroje na údržbu lyžařských stop v regionu Šumava“.